a0 asinn (X, ) daien 90 b 1y (410 (gums 93 5,158 Glasss 4o

v
\'%

(%.9)

a=(.4)

o 0 A= (- ¥, ) Glind 410 45 ol e 03,5 1%5 08 4 Wailie s 57 sy dlicuno 395
Mg o0 (S syl § =k S o @Yoleo olST 45wl ols

28 el glal &8 > 29 o0 Jo (295 ()T Blaite )0 45 gum 90 LS > alex
sl 4l s £S5 > o5 o5 wiln §= (0, - g) Slid oy S o ol
t 1S Wolro 98 iyl jo cawl ool T o
¥=0 P X=V, el P x=x,+V,t

%=-g b y=V, -gt b y:yo+Voyt—%t2

w2 o b ly § olid cou lab p oo Yol o

T bk & by asly gV, adsl cu puw vl




V =V cosa=V
0X 0 X

V =V sina O£a£E
oy 0 2
13591 Caway 51 X o 3 1y 4l Y 98,5 Bio 1y T ool cawas dolen 93 31 o)lg5 0
2
X - X \ g(x-x
t=— L ; y:y0+v_Oy (x—xo)——( 2°)
X 0X 2V0X
g 2
=Y, +tana(x—xo)—ﬁ (x—xo)
2\/0 cos a
Sl S (oo La 50 il prmo (S il o0 (oot WOlro &5
el yadir 390 Oy @ a3gl) 9V cus puw b aS il yy SO gl s g 0 - JLio
2 2 _ f A . . . Bl
Vy -Voy—-ng U ogm)wvyw)mdfw|&bew)|w.da
2 .2
V s8n a
b =0
29

o Voy _V, sina

-9 g

Tl & oy oloy Lo

_2/,sna
g

T=2 (X=10) 0y 4 oy ooy woe

HWIR V) O-l‘ ) dgl.'f).:. ‘;’l:ub PR TR Hlado

20
2\/0 sina cosa
X g

_V/2sin2a
g

R



SN 28 =SiN 280 cawb oo sl atily Sy oy by wolice agl) 99 wblgsy azmilis
Of a , a¢£% wbso% G a0 31 GUlg) (sl a5 .0gu
2a=p- 2a¢
p a¢:E—a
2

N|T

U dn2a =1l glpsy g i

te e Olaize yo glopls oS >

ddoleo jo 0S5 oSy OT Gy & bl (o S Sy Glopls 59y Gloyd ass o8

WSS 0 Gwo RZ = X7+ Y2

BT, : X
.c‘.ql.'f:V =X +&/ ol (oS CS o o pld 59y bl Ce pw 831061 b oS B 48



iv29] Sy (yloj o 1 15 655 e Jolo Laulg ) 5l by J>

2 k
RZ=0=2xk+2yy b ?Z'%

b & 0 X b & 0 _ +&
A 5 =
§Ra RZ.x2 &Rp g2 2
d Vv 0
_ X U
P +—dt= = = J_rEt——cos (%) u
g"o:R®‘§°L~s‘f.
eV 0o
b X(t)=Rcos oM —1t =
(t) i
eV 0
b t)=R sn M —1t =
y(t) "R'S

\/ V -
wlo)i..chuSP Sl - E go)fq'.chél.;QSP Sl +E e‘l.i‘.l.i‘.oeb?‘_gl.egl.e,f)‘ oA



V<
1]

& . 9)

V =k=#/sn L8

X &R g
\Y :&/:choaren\Ltg

y 8R @
a =\t V/coarenv—g
X R g
a:\& V/' \Lg
y R &

2. X Vv V2
3= 50 Coomw & abads o 40 o A c;.e,?@qa:—?(

2 2 2 .
.wldg)ul}f).ns.g&lqggl&&c\.gc&a:‘/ax ta :VA oylg0d 5 3T ylaie .Cauwl 0,313

oSe Glplied Jole oS s (55900 (w8 (5log i cams 95 )0 oo Jiliwo ;08 alosr o

2y
X,y):—%R‘\Swquﬂ?

g Lyl (aedeS (g9 (il )T Wil uii1)5 (5l (55990

k v k
—r=—73 (x.v)

r glx2+y29
2

lg = KX g

| X

i &,X2+y22

i & p

|

.I.

|

i =- Ky 3

V4
7]



U] UL SVRT SRV S g W] @'pl).ﬁ{ml,.u)lo g;;;.....;l,ﬁ.:zsl.gc’.:‘z!.:lm ol s Jo BB ol

S5 Jo olei oo 6y (SOlw b ouad Sliaiso )5 1y Gl

Centripetal .*



